6.1

BABVI
KESIMPULAN DAN SARAN

Kesimpulan

Kesimpulan yang dapat diambil dari hasil perhitungan serta analisis

permasalahan pada Tugas Akhir ini yaitu:

1.

Ramalan penjualan yang digunakan yaitu dengan metode Regresi
Linier dengan menggunakan software WinQSB dimana didapatkan
nitai MSE = 579.987 600 dan MAD 19.322, metode Single Moving
Average nilai MSE = 1.168.692 000 dan MAD 24006, metode
Exponensial Smoothing MSE = 1.101.112.000 dan MAD 22984,
sehingga dipilih Metode Regresi Linier dengan nilai MSE =

579.987.600 dan MAD 19.322 karena mempunyai nilai paling kecil

Perencanaan produksi dengan menyeimbangkan tingkat
kebutuhan produksi tahun lalu terhadap produksi tahun 2012,
sehingga didapatkan biaya produksi minimum dari metode yang
digunakan, yaitu:

- Zero Inventory Plan Rp. 813.140.000
Level Work Force Plan With Back Order  Rp. 3.302.759930
Level Work Force Plan With No Back Order Rp. 11.702.049.113

Transport Shipment Problem (TSP) Rp. 687 .498.000




Dari hasil analisa metode perencanaan produksi yang dipilih adalah
Transpori Shipment Problem (TSP) Rp. 687.498.000 karena
didapatkan biaya produksi paling murah atau kecil.

3. Dari metode yang dipilih didapatkan tenaga kerja ideal adalah 37
orang setiap bulannya metode yang menghasilkan biaya minimum
yaitu dengan menggunakan Metode Transport Shiptment Problem

dengan hiaya produksi sebesar Rp. €27.458.000.

6.2 Saran

Saran yang akan disampaikan kepada perusahaan, yaitu untuk
sebelum melakukan rencana produksi sebaiknya diperhatikan nak
turunya tingkat produksi pada tahun sebelumnya, karena sangat fluktuatif.
Serta untuk menjalankan produksi pada tahun yang akan datang dapat
digunakan metode Transport Shipment Problem (TSP} karena

menghasilkan biaya minimum dapat diaplikasikan pada perusahaan.
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DATA
LAMPIRAN




LAMPIRAN

SALARY EMPLOYMENT CONTRACT

1.710.000

1 | Gaji Pokok
2 | Transport 250.000
3 | Insentif 666667
2.626.667
4 | Lembur 16.945 :
5| RT 9716
| 6 | Lay Off 3.420.000

KOMPONEN BIAYA REKRUTMENT PEGAWAI

No | Komponen Biaya Perekrutan Pegawai Biava
1 lklan {(Kompas) Rp 1.000.000
2 Surat Panggilan Test Rp 17.500
3 |Jasa Psikotest/orang Rp 634.483
4 Surat Pang_,‘qilan Test Bahasa {Toeic) Rp 17.500
5 lasa Test Toeic forang Rp 550.000
6 [Surat Panggilan Interview Rp 17.500
7 Interview Management Rp 175.000
8  |Surat Panggitan Interview Rp 17.500
TOTAL| Rp 2.429.483




ampirar

‘orcasting Limer Represi Software

Actual Forecast by Forecast CFE MAD MSE MAPE (%)| Tracking R-sqaure
Month Data LR "Error : Sjgﬂ
1| 54960 50,094 a134)] (4134)] 4134 | 17,089,630 8 o 1
2| 49562 62,019 13,357)] (17,494 <£746 | 97,751,160 17 () 1
.= 3| 89715 66,744 22,971 5480 | 13,487 | 241,052,100 o 0 0
4| 72790 70,569 2,221 7700 | 10,671 | 182,021,800 6 | 1 0
5| 83,895 74,395 9500 | 17,201 | 10,437 | 163,668,900 15 % 0
6| 76544 78,220 (1,676)] 15,525 8976 | 136858800 | 13 2 0
7| 64172 82,045 17,873)] (2,348)] 10247 | 162,942,000 15 0} 0
B| 64,200 85,870 (21,670)] (24,018)] 11,675 | 201,273,300 17 (2) 1
= | 70051 £9,695 {19,643)] (a3,662)| 12,561 221,786,900 18 3) 1
10| 145350 93520 51,830 8167 | 16,488 | 468239600 20 0 o
11| 126,759 97,346 20413 | 37,581 | 17,663 | 504,321,500 0 2 D
12| 63,590 101,371 {37,581) @] 19322 | 579,987,600 2 {0} o
13 104,99€
: 14 108,321
15 112,646 =
16 116 471
17 120,297
18 124,222
19 127,947
20 131,772 !
21 135,597
2 139,422 % =]
P2 143,248 |
24 147,073 = =)
FE )
1AD 19 322
ASE 79,987,607
MAPE % 3 o
tkSignal {0}
-sgaure n =
a=55268,80

b=3825,159




| g

Fateasting Mavipg Avingee Sellvae —
Mot Actual Forecast by Forecast CFE MAD MASE MAPF {%) fracking R-3qaure |
Data 3-AA Error gnal
1 54,960
2 49,562
3 289,715
4 72.790 64,746 BO4d 8044 8044 64,711,280 1 1 1
=i B3895 | 70689 | 13206 | ns0| 1062y u9ssAo | 1 ) I
o 7654 52,033 {5,587] 15,661 B 90 116,800 1! 2 1 '
7 64172 77,143 {13,571) 2,090 : 10,103 113 630,600 14 a 1
B 64,200 74,870 {10,670 {8,580} 10,216 113,675,700 i4 (1} 1
9 70,051 4B 305 1,746 [6,835“ BAC4 95,237,640 12 {1) 1
10 145,350 645,141 79,209 72374 18,852 577,927,400 18 4 C
1 128,754 93,200 33559 105,933 20,699 995,459,500 19 5 o]
12 63,590 114,053 (50,463) 55,470 24006 | 1,168,692,000 5 71 )
= 111,500
14 111,500 all
15 111,500 ) ===l
16 111,900
17 111,900
18 111,900 = ]
19 111,900
0 111,900
2 111,900 : _
I 2 111,500 ]
[ 111,500
P! 111,800 ‘ =
OFE 55,470
NAD 24005
MSE 1,168,592,000 T e
MAPE 23
| TrikSignal
R-sqaure 0
B L m=3




Lampiran

Forcasling Ek porensia| Sinooting Sofware
Vionth Actual Forecast by Forecast CFE MAD MSE MAPE %) | Tracking R-sgaure
Data SES Error i | signal
[ 1| 54980 i
2 49,562 54,960 {5,398) {5,398} 5,398 29,138,400 T ST 1
3 #9715 54,4 15,295 29,897 20,346 LATPB0Z0RE sl 1
Al zzse | T T sant |7 1asa0 | aasnr | 18510 | aus 365,500 I 2 e
5 83,895 59 434 24,461 69,198 19,999 523,362,300 25 3 1
6 76,544 61,880 14664 83 863 18932 461 697,700 4 3 i
7 64172 63,346 826 B4,688 15,514 384,861,700 0 5 1
8 64,200 63,429 771 85,459 | 13,751 329,966,400 17 [ 1
9| 70051 63,506 6,515 | 92005 | 12,850 294,075,400 1% 7 1
1 | 145350 64,160 81190 | 173194 20,443 993, 816,100 21 i 7]
11 126,759 72,279 54,480 227,674 23,847 19,237,000 23 10 »
12 63,590 77,727 | (1a4137)| 213,536 22,964 | 1,101,112,000 pE] 9 i
13 76,314 '
b 75,314
15 76,314
15 15,314
17 76,314
18 76,314
19 76,314 e
0 — 1630k
21 76,314
2 76,314
23 786,314
24 76,314 Il
CFE 213,536 5 :
MAD 22,964 |
MSE 1,101,112,000 1
MAPE pE) 1
Trk Signal 9 ]
R-sqaure - i
Alpha=0,1 S

F(0§=54960




ll

yequii] ueyejoduag 1ds

UI1snpU| eXaLy 3dsg S B s

JMNPINURIAINEOU BY2UY 1d5

YEldd UBIUINWE 1dS

B 25e4ng Ue|IjemiIag Jligeqg ueeleypawad '1ds —

19240 Alandag
1921440 |_IUBWUODIIAUT g AlB3RS
43P0 YIND

ISVSINVYDYHO dNLIANYLS

=

2




FG 10 gr - PUNCH

Data Hasil Pengamatan N =130
1,35 1,41 1,47 i, 11 1.28
1,28 1.27 1.1 112 1,46
1,19 1.39 1,25 1,18 1.18
1,49 1,48 1,16 1,27 122
1,16 122 1,23 1,42 1,19
1,37 1,34 134 1.3% 1,13
Uji Kecukupan Data
Jumiah data hasit pengamatan (X i} = 38,46
¥ Xi? = 49,72
(¥ Xi)? = 147837
N = 13,47 Karena N' <N maka Data Cukup
Uji Keseragaman Data
Sub Grup Waktu Penyelesaian Rata-rata
Ke- {detik) Sub Grup
1 1.38 1,41 147 1.1 1,28 1,32
2 1,26 1,27 121 1,12 1,46 125
<] g 2) 1,39 1,26 118 1,18 1,24
4 1,49 1,48 1,16 1,27 1,20 1.32)
5] 1,16 1,22 1,23 142 1.19 1.24
| 6 137 1,34 1,34 1,30 113 1.31]
Jumlah 7.69
Nilai Rata-rata(X )= 7.69/6 = 1,28 /
Standar Deviasi (o) = 3,42
Standar Deviasi Dist. Rata2 Sub Grup agX = 0,02
Batas Kontrol Atas (BKA) = X - 20X = 1,24
Batas Kontrol Bawah (BKB) = X + 20X = 1,33
1,34
1,32 . 132
s \ - 1.3
136 /\ / =
128 7 Al
126 \% / \/ BKB
124 - 94 124 =t—Rata.  qaia
1,22 ; —— Rala~ala Subr Grup
1,20 l
1,18 4

Karena semua Rata-rata Sub Grup berada clalam Batas Kontrol

Maka Data Seragam




FG 10 gr - PAS BERAT

Data Hasil Pengamatan N =10
15 17 15 17 18
16 17 15 18 15
i 16 18 15 16
18 18 17 15 16
16 17 18 16 17
15 18 18 17 19
Uji Kecukupan Data
Jumlah data hasii pengamatan (¥ Xi}= 497
¥ Xi = 827100
(ZXi)? = 24701900
N = 7,26 Karena N' <N maka Cata Cukup
Uji 'Ceseragaman Data
[Sub Grup Waktu Penyelesaian Ralta-rata
Ke- (detik) Sub Grup
1 15 17 15 17 18 16.40
2 16 17 15 18 15 16,20
3 i 16 18 15 16 16,40
4 18 18 17 15 16 16,80
5 16 17 18 16 17 15,80
6 18 18 18 17 16 16,60
Jumlah 9942
Nilai Rata-rata(X) = 99.40/6 = 16,57 /
Standar Deviasi (c) = 1,14
Standar Deviasi Dist. Rata2 Sub Grup oX = 0,21
Batas Kontrol Atas (SKA) = X -20X = 16,15
Batas Konlrol Bawah (BKB) = X + 20X = 16,93
17.20
17.00 i
16,80 /—1‘6'60—4'&66—~ 6.8 __ pea 1
16,60 = = i
16,40 Mﬂ 0
16,20 1 T _. . B - Rata-rata

16.00
15,80
15.60 T ¥ = —

—— Rata-fata Sub Goop |

Karena semua Rata-rata Sub Grup berada dalatn Batas Kontrol

Maka Data Seragam




FG 10 gr - CUCI

Data Hasil Pengamatan N= 30
3 4 3 3 3
3 3 3 3 3
3 2 3 3 3
3 2 3 3 3
3 3 -} 3 3
3 3 8 4 3

Uji Kecukupan Data

Jumlah data hasil pengamatan (3 Xi)= 91

¥ Xi? = 281,00

(ZXi)? = 8281,00

N' = 2879 Karena N' < N maka Data Cukup

Uji Keseragaman Data

Sub Grup Wakiu Penyelesaian ! Rata-rata
Ke- {detik) | Sub Grup |
1 3 4 3 3 3 3,20
] 3 3 3 3 3] 3,00
3 3 2 3 3 3| 280
4 3 2 3 3 3 28)
5 3 3 4 3 3 320
6 3 3 3 4 3 3.20]
Jumiah 18.2)]
Niai Rata-rata(X)= 16,2016 =~ 3,03 y
Standar Deviasi {o) = 0,41
Standar Deviasi Cist. Rata2 Sub Grup oX = 0,08
Batas Kontrol Atas (BKA) = X - 20X = 2,68
Batas Kontrol Bawah (BKB) = X + 20X > 3,18
330 -
320 { 20 —396— 3,20
310 | \ / ——a |
300 [ ‘

w / — BKB
290 - — e Rata-fala
280 | \—tﬁﬂ—/2.80

2,76
280 - T . - ' . —_

Ralasrata Sub Grup

Karena semua Rata-rata Sub Grup berada dalarn Batas Kontrol
Maka Daia Seragam




FG 10 gr-PRESS

Data Hasil Pengamatan N= 30
13 13 12 13
12 12 13 14
1 10 4 12
10 11 14 1
1 11 14 12
12 10 13 13

Uji Kecukupan Data

13
13
14
13
14
12

Jumlah data hasil pengamatan () Xi)= 370

¥ Xit = 4610,00

(EXi)? = 136900,00

N = 16,36 Karena N' <N maka Data Cukup

Uji Keseragaman Data

Sub Grup Waklu_Penyelesaian N Rata-a\a |
Ke- (detik) _ Sub Grup
1 13 13 12 13 13 12,30
2 12 12 13 14 13 12,80
3 1] 10 14 12 14 12,20
4 10 11 14 11 13 11,8C
_6 11 1 14 12 14 12,40
6 12 10 13] 13 12 12,00
Jurniah 74,00
Nilai Rata-rata(X ) = 74,0046 = 12,33 /
Standar Deviasi (a) = 1,27
Standar Deviasi Dist. Rata2 Sub Grup aX = 0,23
Batas Kontrol Atas (BKA) = X -2a¢X = 1,87
Batas Kontrol Bawah (BKB) = X + 20X = 12,8¢
300
L. i 5 iy
12,60 -
12,40 1240 b
12,20 1 12,20 ™~ ——BKB
12,00 { o o \ / E 12,00 Rata~ata
1160 | i | ——Rasaacw o |
11,40
11,20 + . . v -
1 z 3 4 5 6

Karena semua Rala-rata Sub Grup berada dalam Batas Kontroi

Maka Data Seragam




FG 25 gr - PUNCH

Data Hasil Pengamatan N=30
1.69 1,63 162 1,71 1.81
158 176 1,73 182 168
1,74 1,67 195 154 1,73
1.82 1,58 1,65 162 184
1,59 194 197 1,74 1,96
166 157 163 199 192

Uji Kecukupan Data

Jumnilah data hasil pengamatan (X i) = 51,64

¥ Xi? = 89,42

(¥ Xi)? = 2666,69

N = 9,59 Karena N <N mzka Data Cukup

Uji Keseragaman Data

Sub Grup Waktu Penyelesaian Ratarata
Ke- {1detik) Sub Grup
1 169 1,63 1,62 1,71 1,81 1,69
2 1,58 1,76 1,73 1,82 1,69 1,72
3 1,74 1,67 1,85 1,54 1,73 1,78
4 1,82 1,58 1,65 162 1,84 1,70
5 1,59 1,94 197 174 \ i-55 1,76
6 1.58] -\ ¢1.5% 1,63 1,92 1,92 1,73
_durnlah 10,33
Nilai Rata-rata(X )= 10,33/6 = 172 /
Standar Deviasi {g) = 0,14
Standar Deviasi Disl. Rata2 Sub Grup oX = 0,02
Batas Kontrol Atas BKA) = X - 20X = 1,67
Batas Kontrol Bawah {BKB) = X + 20X = 1,77
178 4 _ L -
176 4 1,76
134 9 e /\ 173 -—BKA ]
1.72 ¥ R
o I il -
163 1.69 Rata-rata
166 - T | Rata-rata 5w Grup |
1,64
162 y———————

Karena semua Rata-rata Sub Grup berada dalam Batas Kontol
Maka Data Seragam




FG 25 gr— PAS BERAT

Data Hasil Pengamatan N=30
18 20 16 18 19
19 7 20 19 17
20 18 18 20 19
21 19 19 18 18
18 20 20 18 19
19 19 i 1% 20

Uji Kecukupan Data

Jumlzh data hasil pengamatan (Y Xi)= 562

¥ Xi? = 10562,00

(¥ Xxi)? = 315844,00

N' &= 515 Karena N < Nmaka Data Cukup

L)ji Keseragaman Data

Sub Grup Waektu Penyelesaian Rata-rata
Ke- (detik) i Sub Grup

i 18 20 18 18 19 18,60
2 19 17 20 19 17 18,40

f 3 20 18 18 20 19 19,001,
4 21 19 191\ 18 18 19,00
5 18 20 = G2 18] 19 19,00
6 19 19 AR} - 17 20 18,40

He Jumiah 112,40

Nilai Rata-rata(X) = 112,40/6 = 18,73 /

Standar Deviasi (g) = 1,08

Standar Deviasi Disi Rata2 Sub Grup o G 0,20

Batas Kowtrol Atas (BKA) = X -20X = 18,34

Batas Kontrol Bawah (BKB). = X + 20X = 19,13

19,20 J _

19,00 1 — 49— 5 19,50

18,89 ‘ / s T e TR,

18,60 18.60 : ——-BK8

18,40 i 18,40 ) \ 18.4] —— Rata-rata

18,20 1 Ratarata Sub Gnp

18,00 !

1780 4—— - — —

Karena semua Rata-rata Sub Grup berada dalam Batas Kontrol
Maka Data Seragam




FG 25 gr — CUC!

Data Hasil Pengamatan N=30
4 4 4 4
4 3 3 4
5 4 4 3
4 4 3 4
4 3 4 4
4 4 3 4

Uji Kecikupan Data

Jumlah data hasil pengamatan {3 Xi)= 115

y Xi 2 44900

(Fxi)? = 1322500

N = 29,64 Karena N' < N maka

Uji Keseragaman Data

bbb A

Data Cukup

Sub Grup Waktu Penyelesaian Rata-rala
Ke- (detik) Sub Grup
1 4 4 4 4 3 3,80
2 4 3 3 4 4 360
] 5 4 4 3 4 4,00
4 4 4 3 4 5|~ 400
5 4 3 4 4 £ 4 380
6 4 4 3 4 .4 3,80
C Jumlah 23,00]
Nilai Rata-rata(X )= 23,00/6 = 383  /
Stancar Deviasi (g} = 0,53
Standar Deviasi Dist. Rata2 Sub Grup g X e 0,10
Batas Kontrot Atas (BKA) = X - 20X = 3,64
Batas Kontrol Bawah (BKB} = X + 20K - = 4,03
410
4,00 r e L5 e
3.90 l —BKA
3,80 ‘ S—386— 380 =
370
360 | Rata-rata
1£0 Rata-ratz Sub Grun
3,40 |
3an

Karena semua Rata-rata Sub Grup berada datam Batas Koritrol

Maka Data Seragam




FG 25 gr — PRESS

Data Hasil Pengamatan N= 30
1 13 13 14 1
12 12 12 15 15
13 " 12 14 11
14 15 13 13 12
15 15 14 13 13
14 14 14 12 12
Uji Kecukupan Data
Jumlah data hasil pengamatan () Xi)= 392
¥ Xif = 5172,00
(3 Xi)? = 153664,00
N = 15,58 Karena N' <N maka Data Cukup
Uji Keseragaman [ata
Sub Grup Waktu Penyelesaian Rata-rata
Ke- {detik) Sub Grur
1 1 13 13 14 it 12,40
P 12 12 12 15 15 13,20
3 13 11 12 14 11 12,20
4 14 15 13 13 12 13,40
5 15 15 14 i3 13 14,001~
B 14 ia 14 12 12 13,20
Jumlah 78,40
Nilai Rata-rata(X )= 78.40/6 s 13,07 /
Standar Deviasi (o) = 1,34
Standar Deviasi Dist. Rata2 Sub Grup = 0,24
Batas Kontrol Atas (BKA) = X -20X = 12,59
Batas Kontrol Bawah (BKB) = X + 20X = 13,55..
14,50 -
14,00 . 14.00
1380 4 ————————— ﬁ\ ~ .BKA
s ) o 1320 ‘3'2'i <
12,580 12.40_' T~ 7/ Rata-rata
12,00 1220 Rata-rat a Sub Gnyp
11,50 -
11,00 +— === T
1 2 3 5 6

Karena semua Rata-rata Sub Grup berada dalam Batas Kontrol
Maka Data Seragam




FG 50 gr — PUNCH

Data Hasii Pengamatan N=30
246 2% 2,19 236
238 226 2,16 2.41
2,28 2,49 2,42 226
217 228 2,14 225
245 247 2,47 2728
235 2.1 2,44 243

Uji Kecukupan Data

Jumilah data hasil pengamatan (3 Xi}= 69,46

¥ Xi? = 161,21

(zxi)? % 482469

N = 3,90 Karena N < N maka

Uji Keseragaman Data

2,12
2,19
222
2,29
238
237

Data Cukup

Sub Grup Waktu Penyelesaian Rata-rata
Ke- (detik) Sub Grup
1 246 2,36 219 236 212 230
2 238 226 276 241 219 228
3 228 2,49 242 226 2,23 234
4 217 2,29 214 225 229 223
5 2,45 2,47 2,47 228 2,38 2,41
6 2,35 21N 2,44 243 2,37 234
___Jumtah "13.89}
Nilai Rata-rata(X )= 1389 /6 = 232
Standar Deviasi (o) = 0,12
Standar Deviasi Dist. Rata2 Sub Grup o i 0,02
Batas Kontrol Atas (BKA) = X -2aX = 2,27
Batas Kontrol Bawah (BKB) = X + 20X = 2,36
—
245
240 4 241
R T = g = 2}4 —8KA
A9 s N [ o
2.25 l Rata-rata
. 223
220 A . == -~ Rata-rala Sub Giup
215 | -
210 +——— —_— — ————y
1 2 3 4 5 §

Karena semua Rata-rata Sub Grup berada dalaim Batas Kontrol

Maka Data Seragam




FG 50 gr —~ PAS BERAT

Data Hasil Pengamatan N= 30
19 21 16 23 20
18 21 15 22 19
20 20 14 2 18
23 18 20 23 17
2 19 21 20 16
23 17 2 23 15
Uji Kecukupan Data
Jumlah data hasil pengamatan (¥ Xi)= 585
y Xi? = 116 11,00
(3 Xi)? = 342225,00
N = 28,54 Karena N <N maka Data Cukup
Uji Keseragaman Data
Sub Grup Waktu Penyelesaian Rata-rata |
Ke- {detik) Sub Grup |
1 19 21 16 23 20 1g,8Cl.
2 18 21 15 2 19 19,00
3 20 20 14 20 18 18,40
4 | 18 20 23 17 20.20
5 22 19 21 2 16 19,60
6 3 17 2 23 15[ 20,00
Jurniah 17,00
Nilai Rala-rata(X) = 117,00 /6 = 1950
Standar Deviasi {g) = 2,65
Standar Dewiasi Dist. Rata2 Sub Grup oX = 3,48
Batas Kontro! Atas (BKA) = X -20X = 18,53
Batas Kontrot Bawah (BKB) = X + 20 = 20,47
21,00
20,50 —— s
2000 /‘K — 200 - —ara
19,50 % 1500 [
-~ BKB
19.00 19,00
18,50 - — S g - — . Rata-rata
18.00 Rata-rata Sub f‘.rup— ]
17.50 1 b
7o - - — ——
1 2 3 4 5 8

Karena semua Raia-rata Sub Grup berada dalam Batas Kontrol
Maka Data Seragam




FG 50 gr — CUCI

Data Hasil Pengamatan N=30
4 2 4 4 6
4 4 4 5 5
5 5 5 € 5
5 5 5 S 5
5 S 6 4 &
=] 4 6 E 5

Uji Kecukupan Data

Jsumlah data hasil pengamatan (3} Xi)= 147

¥ Xi? = 733,00

(Y xi)? = 21609,00

N = 28,21 Karena N < maka Data Cukup

Uji Keseragaman [Clata

Sub Grup | Waklu Penyelesaian Rata-rata
Ke- ! _{detik} Sub Giup
1 4 5 4 4 6 4,60
2 4 4 4 5 5 4,40
3 5 a 5 6 5 520
4 5 5 5 5 5 500
) 5 5 6 4 6 .0
6 5 4 3 5 & 500
Jumlah 29 40

Nilai Rata-rata(X) = 29,40 /6 = 4,90 y,

Standar Deviasi frely = 0,66

Standar Deviasi Dist. Rata2 Sub Grup gl = 0,42

Batas Kontrol Atas (BKA) = X - 20X = 4,66

Batas Kontrol Bawah (BKB) = X + 20X = 5,14

540 -

520 1 b el 20 __ . ___~520

500 L

480 1 -—-BxB

460 1 460/ = I i | ——Rata-rata

440 1 4,40 L Ratarata Sub Grup A

420

4,00 —_ -

Karena semua Rata-rata Sub Grup berada dalam Batas Kontrol
Maka Data Seragam




FG 50 gr - PRESS

Data Hasil Pengamatan

17
12
14
15
17
16

Uji Kecukupan Data

Jumiah data hasit pengamatan

¥ Xi?
(ZXi)?

Na

N= 30
16 17 15
1 16 13
15 17 12
13 17 13
14 16 15
12 16 14
(Y Xi)= 445
669100
19802500

14
16
17
13
12
17

21,86 Karena N' <N maka

Jji Keseragaman Data

Data Culup

Sub Grup Wakiu Penyelesaian Rata-rata
| ._Ke- {detik) Sub Grup
1 17 16 17 15 14 15,80
2 12 14 16] 13 16 14.70]
3 14 15| 17 12 17 15 __0
4 15 13 17 13 13 14,20
5 17 14 16 15 12 14,30]
6 16 12 16 14 7] 15.0
Jurniah 8920
Nilai Rata-rata(X) = 8900 /6 = 14,83 /
Standar Deviasi (g)y = Zme
Standar Deviasi Dist. Rata? Sub Grup gX = 6,32
Batas Kontrol Atas (BKA) = X -20X = 14,19
Batas Kontrol Bawah (BKB) = X + 20X = 15,48
15,00
15,80
1550 N — — — N
15.00 S 15,00 - ‘5. — BKA
T O ___ B
14,50 - \/ oKe
S VP W - Y | —— Rala-rala
14'00 1 I-EG o O mvbim o
b ier S et R R W |
13,50 =
FAA0) e s SO
1 2 3 4 5 6

'Karena semua Rata-rata Sub Grup berada dalam: Batas Kentrol
Maka Data Seragam




FG 100 gr — PUNCH
Data Hasil Pengamatan

2,78
298
297
288
2,78
251

Uji Kecukupan Data

Jumiah data hasil pengamatan

¥ Xi*
(¥ Xi)?

N

Uji Keseragaman Data

N= 30
2,67 2,95 2,86
2,55 2,97 2.78
2,82 253 2,52
2,69 265 2,99
2,78 2,66 2,57
2.78 258 2,67

(I Xi)= 82,28
226,39
677000

510 Karena N < N maka

2,78
298
2,62
273
266
256

Data Cukup

Sub Grup Waktu Penyelesaian ‘__4] Rata-rata
Ke- {detik} Sub Grup |
1 2,78 2,67 2,98 283 2.78 2,82
2 2,98 255 297 2,78 2,98 285
%] 297 282 253 2,52 262 2,69
4 2,88 269 265 299 2,75 279
5 2,78 2,78 266 2,57 266 2.69
6 251 2,78 256 267 2.56 262
_ Jumlah 16,46
Nilai Rata-rata(X) = 16,46/6 = r 2
Standar Deviasi (o) = 0,16
Standar Deviasi Dist. Rata2 Sub Grup oX = 0.03
Batas Kontrol Alss (BKA) . = X - 20X = 2,69
Batas Kontrof Bawah (BKB) = X + 20X = 2,60
280 |
285 - 2,85
280 fﬁ;\_ g e
275 \\ e - —B KA
2,70 \/3.59___.__:.‘:*:‘ 69— | ——BHB
265 1 ’
2I60 | ot 2.62 ] Rata-rata
2.55 |_=—Rata.ata Sub G
250 -
245 ———— —— ———
1 2 3 4 5 €

Karena semua Rata-rata Sub Grup berada dalam Batas Kontrol

Maka Data Seragam




FG 100 gr -~ PAS BERAT

Data Hasil Pengamatan N=30
25 26 20 26 25
27 27 24 2 28
30 25 23 27 21
28 30 26 26 20
20 28 27 27 24
27 21 35 25 23

Uji Kecukupan Data

Jumiah data hasil pengamatan () Xi)= 764

¥ Xi? = 19806,00

(Exi)? = 58369600

N = 28,74 Karena N < N maka Data Cukup

Uji Keseragaman Data

Sub Grup Waktu Penyelesaian _|Rata-rata
Ke- {detik) 3ub Grup
1 26 % 20 28 25 2500
2 27 27 24 20 28 25,20
3 30 25 23 27 21 25,20
4 28 KA 5 25 20 26,00
g 20 28 27 27 24 2520
B 27 21 35 25 2 © 2620
Jumiah 152 80

Nitai Rata-rata( ;X )= 152,60 /6 = 2547

Standar Deviasi (g} = 3,47

Standar Deviasi Dist. Rata2z Sub Grup aX = 0,63

Batas Kontrol Alas (BKA) = X - 20X = 24,20

Batas Kontrol Bawah (BKB) = X + 20X = 26,73

27,00 — B ) RN

26.50 = S

26,00 6,00 R e

25,50 e it |

26,00 —ggpy 25202520 25,20 ——BKB |

2450 N Ry o R e s T, Rata-rata |

2400

2150 S ) T

23,00

2250 e e . —— ===

1 2 3 4 5 6

Karena semua Rata-rata Sub Grup berada dalam Batas Kontrol
Maka Data Seragam




FG 100 gr — CUCI

Data Hasil Pengamatan N=30
8 8 7 9 8
8 7 g 6 G
8 g9 7 8 7
7 8 8 8 8
B8 T 8 6 9
9 8 8 S 8

Uj Kecukupan Data

Jumlah data hasil pengamatan ()} Xi)= 223

3 Xi? = 1784,00

(L Xi)? = 51984,00

N = 28,81 Karena N < N maka Data Cukup

Uji Keserugaman Data

Suby Grup Wakiu Penyelesaan | Ratarata |
Ke- , (detik) Sub Grup |
.3 8 8 7 9 8 760
== 8 4 9 g 8 8,80
3 8 9 7 ] i 7.80
4 7 8 8 8 8 7.80
S 8 7 B g 9 7,20
8, g B8 8 9 8 8,40
Jumlah 45,60
Nilai Rata-rata(X) = 45,6016 - 760
Standar Deviasi (g) = 1,04
Standar Deviasi Dist. Rata2 Sub Grup o gL 0,19
Batas Kontrol Atas (BKA) = X - 20X = 7,22
Batas Kontrol Bawah (BKB) .= X + 20X = 7,98
9,00
8.00 L 23N o T ~ 8,40
7,00 S EeGE =52 ——— ~
6.00 St
500 —— BB
4,00 Rata-rata
200 1 ——— Rata.rata Sub Grup
2,00 e ¥
160 |
0, o | T T T T T 1

Karena semua Rata-rata Sub Grup berada dalam Batas Kontrgl
Maka Data Seragam




FG 100 gr - PRESS

Data Hasil Pengamatan N= 30
19 13 17 14 19
15 14 14 15 18
14 13 13 17 15
17 16 16 15 14
16 16 15 15 16
15 13 14 18 15

Uji Kecukupan Data

Jumiah data hasil pengamatan {¥ Xi)= 451

¥ Xi® = 716¢,2C

(Y Xi)? = 21252100

N = 19,19 Karena N f N maka Data Cukup

Ujl Keseragaman Data

[Sub Grup Wakiu Penyelesaian Rata-rata
Ke- {detik} Sub Grup
i 19 13 17 14 19 16,40
2 15 14 14 15 18 15,20
2 14 B 13 17 15 14,40
-~ 4 17 = 16 15 14 15,60
5 16 18 5] 15 15 15,60
6 165 -~ 13 14 18 15 15,33
Jumlah 92.20|
Nilai Rata-rata(X} = 9220 /6 = 15,37 /
Standar Deviasi (g) = 1,71
Standar Deviasi Dist. Rata2 Sub Grup oX = 0,21
Batas Kontrol Atas (BKA) = X -20X | = 14,74
Batag-Kontrol Bawah (BKB) = X+ 20X . = 15,99
17.00 4
50 {1640
16,00 - —_ - = : |
15,50 \_ _—45.60—15,60 S
15,00 ~15.20 ~ S g T @
14,50 == Hl'“-‘-';4.40 —— —Ratarala
. 14,00 ——~Rata-rata Sub Grup |
1350 3 s
13,00 4——m— ————, -
1 2 3 4 5 €

Karena semua Rata-rata Sub Grup berada dzlam Batas Kontrol
Maka Data Seragam
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